

放假啦! 电脑新品暑期总动员

暑期将至,又迎来了一年一度的夏季新品电脑促销高峰期。轻薄本、超极本、一体机齐齐上阵,一时让想要换购电脑的年轻消费者挑花了眼,究竟是买携带方便的超轻薄笔记本,还是功能强大的全新超极本呢?别犯愁,赶快来看看人们的心头好。



易移动更便捷 三星轻薄本535U



女生最担心本本太重,不仅压坏了自己的肩膀,还会在炎热的夏天让自己花容失色。因此超轻薄笔记本绝对是爱美女生的贴心选择。日前三星笔记本电脑联合AMD公司在北京发布了三星超轻薄本535U,这是国内上市的基于AMD新一代APU的首款Ultrathin超轻薄笔记本。

外观方面,三星超轻薄本535U采用镁铝合金材质,13英寸的535U3C最薄处仅有14.9毫米,仅重1.52千克。两款机型都采用了三星原厂LED超高亮显示屏,屏幕亮度达到220nit,分辨率为1366x768,并且拥有防眩光技术的屏幕,即使身

处直射的阳光下,屏幕内容也能清晰显示,带来良好的无线移动体验。

三星超轻薄本535U系列均采用新一代Trinity AMD双核A6-4455M APU,最大可支持8G内存。新一代的APU默认频率2.1GHz,动态加速最高可达到2.6GHz,而且功耗只有17W,性能强,功耗低。同时,三星超轻薄本535U支持三星特有的快速启动技术,可轻松实现2秒快速唤醒,同时还支持三星特有的电池管理技术,长达7小时的续航时间也为用户的工作进程提供了有力保障。

全性能不怕丢 Acer超极本时睿M5



对于即将迎来全新大学生活的大一新生们而言,一款兼具时尚外

形和稳定性能的超极本能让自己的校园生活更加从容不迫。无论是完成课堂作业,还是课余打游戏,超极本都是你的最佳伴侣。新升级的Acer时睿M5超极本成为Acer超极本系列中除了S系列之外的又一选择,Acer时睿M5在最新第三代IVB英特尔酷睿处理器之外,搭配NVIDIA GT640M/GT640M LE高端独立显卡,拥有1GB DDR5独立显存,画面感平顺流畅,细节生动逼真,不论是观看高清电影、畅玩大型3D游戏还是工作,都可轻松应对。同时搭载了薄型DVD刻录光驱,是为数不多拥有独力显卡和光驱的超极本。

M5系列产品还展现了宏碁在移动互联方面的创新技术,通过Acer全时在线技术,当电脑进入休眠时,仍可以通过IE浏览器更新最常用的5个网页的内容,更可以通过微软Outlook自动下载电子邮件。

此外,该款超极本新增防盗与找回系统。当超极本被移动时,Acer防盗系统会智能感知wifi,发出警报。如果不幸丢失,防盗系统可将内部资料锁住避免重要资料外泄,用户可立即登录“找到啦”失窃寻回系统,实现挂失寻回。

聚好玩乐分享 联想家庭云中心A720



——想在暑假多点时间和父母交流互动?没问题,联想家庭云中心IdeaCentre A720帮你轻松实现。联想家庭云中心IdeaCentre A720首创双轴支架,实现-5°—90°屏幕自由旋转,可立屏观影、斜屏阅读、平放游戏。联想A720机身最薄处即屏幕边缘仅为24.5mm,其主要硬件置于机器底座,与屏幕分离,从而极大精简了屏幕的厚度,也使屏幕远离高发热元件,散热更高效科学。

联想A720配备27英寸高清大屏,采用无边框设计,一体成型铝合金材质机身,让屏幕摒弃多余的拼接缝隙。联想A720支持多达10点触控,直观迅捷的触屏操作让用户用指尖即可掌控个人数字娱乐。同时,联想家庭云中心IdeaCentre A720实现了个人内容在家庭网络环境中跨用户、跨设备的多屏互访,更可支持智能移动终端通过广域网远程读取访问家庭云中心内容,打破了家庭终端互不兼容的孤立格局,引领家庭数字生活进入互联共享的家庭云时代。

昭琴

数码格子

康佳携手 奥运火炬手吴兴芬

日前,康佳通过聘任奥运火炬手为“留守儿童”关爱大使并资助冠名“留守儿童之家”、邀请世界冠军全国巡回签售、上市冠军电视8100系列等行动,传递公益正能量、见证冠军风采、分享奥运精彩。据了解继六一前夕,康佳推出以留守儿童为主题的《同步关爱》微电影之后,再次聚焦公益。同时,康佳还将正式启动“冠军康佳 同步精彩”的奥运冠军签售促销行动,邀请21名前奥运冠军在全国100个重点城市巡回签售。

巴基斯坦大学配备 2万台海尔体感电脑

近日,巴基斯坦 COMSATS 信息技术大学(简称CIIT大学)采购了两万台海尔体感笔记本电脑。据了解,中标的海尔笔记本电脑7G-3率先融入了海尔独创的超炫酷“Air Magic”体感应用技术。该款产品通过舞动双手就可实现对图片、音乐、视频的换页、缩放、暂停、全屏等基本控制,充分实现了多媒体的体感控制、体感学习和体感娱乐。

上海交电商业行业协会 便民项目“家电维修一线通”
报修范围:彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑、厨卫电器、小家电等

报修热线
5228 5151

本版与上海交电商业行业协会特别合作

“智”临天下——2012上海·国产品牌智能电视高峰论坛品牌推介

Skyworth 创维
健康美妙生活

酷开·云电视

云健康,健康管理在云端

六大健康测试 四项健身计划



E800A

中国航天事业合作伙伴



云健康

云健康是基于云计算技术,在云电视上实现体重、脂肪、血压等多项健康检测,并通过云平台对健康数据进行计算、分析、共享,从而为家庭成员量身定制多项健身计划的健康管理系统。

健康科技 与众不同
Making difference